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A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulásának tagszervezetei: a II. kerületi, VI. 
kerületi, IX. kerületi és XI. kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzatok, valamint az Erdélyi 
Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén délután 17 órakor - hívottan és hívatlanul 
mindenkit szeretettel vár klubdélutánjaira a Budapest V. Semmelweis utca 1-3. 1. Emeleti 
zeneterembe.
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Könyörgés az örmény liturgiából

Végére  értünk  ennek  az  évnek  is.  Isten  átsegített  a  nehézségeken.  Jó,  ha  visszatekintünk  és
mérlegeljük, ami történt. Ami jó volt és szép, azért adjunk hálát. Ami kellemetlen volt, abból pedig
tanuljunk. A legfontosabb a további bizalom:

"Bízzunk mindnyájan mindenható Urunkban! - Bízunk benned, Uram!"

Ő mindent megtehet, amit csak akar, s a rosszat is jóra fordítja!
Dr. Sasvári László
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Sebesi Karen Attila színművész, Kolozsvár
Armenia Örménymagyar Baráti Társaság, előadása 2000. szeptember 29-én

Hová, merre romániai örmények?
gondolatok három (zenei) tételben

1. Andante:

Ezt a kérdést tettük és tesszük fel mindnyájan itt  és ott,  ahol egyre inkább létjogosulttá válik a
kettős identitás lényege, tétje, mikéntje.
Elmondtuk  ezt  már  konferenciákon,  folyosói  beszélgetéseken,  konokul,  finomkodva,  kérdőn.
Jártunk,  és  beszéltünk  vezetőknél,  politikusi  minőségükben,  magánemberként,  de  érsekként  és
közemberként egyaránt.  A válaszok, hozzáállások mindig egyértelműek voltak:  igenis létezünk,
kellünk, tegyük a magunkét... Mi pedig minduntalan ehhez tartottuk magunkat és erre irányítottuk a
sajtó-  és  a  közfigyelmet.  Mert  mi  tudjuk,  hogy  számunkra  mit  jelent  Apafi  atyánk  hajdani,
mindmáig érvényes gesztusa, mások viszont megkérdőjelezik,  elfelejtik,  sőt, kikérik maguknak.
Mit? 
Azt,  hogy "egységesen"  illeszkedjünk  be  az  "egységbe".  Oly  módon,  hogy időszámításainkból
bizonyos, másoknak kényelmetlen, kellemetlen időszakokat töröljünk ki, helyettesítsük be, avagy
nézzünk szembe a "fel is út-le is út" balkáni megfogalmazásával.


